


14%

45%

32%

8%

Very familiar, I know
quite a lot about

biodiversity

Familiar, I know a little
bit about biodiversity

Not familiar, I’ve heard 
the term but don’t really 

know what it means

Not at all familiar, I’ve 
never heard of this term 

before



70%

30%

0% 0%

Very clear Fairly clear Not very clear Not clear at all





87% 86%

97% 93% 95%
88% 86% 90%

Is important
to me

Is relevant to
me

Is important
to support
nature /
wildlife

Is a positive
thing for the
local area

Is good for
the planet

Has a
positive

impact on my
mental
health

Makes my
local area

more
attractive /
look nice

Makes my
local area a
better place

to live



That biodiverse areas help support food security
through providing habitats for pollinators

That biodiverse areas can reduce flood risk by helping
excess water drain away

Biodiverse green spaces prevent overheating and
regulate temperatures during heatwaves / in a warming

climate

Biodiverse areas improve the quality of the air and
remove pollutants

Yes, was aware No, was not aware







88%

76%

60%

80%

2%

More wildflower
meadows

More native trees More wetlands
(natural ponds)

More safe spaces
for wildlife such as
insect hotels, bird
houses, bat boxes

etc

None of the above



48%

31%

20%

Yes No Don’t know / not sure



Yes, lots more Yes, a few more

No, I don’t want any more Don’t know / not sure
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